



PROCES VERBAL

Nr. 32. 12306. 1022 ora 9⁴⁰

Incheiat azi **23.06.2022** cu ocazia intrunirii Comisiei de concurs numita prin decizia nr.52/07.06.202 a managerului general al Serviciului de Ambulanta Judetean Satu Mare , pentru selectia dosarelor de concurs pe baza indeplinirii conditiilor de participare la concurs /examen a candidatilor in vederea participarii la concursul organizat incepand cu data de 30.06.2022 ora 9 pentru ocuparea :

- a doua posturi de sofer autosanitară II -Statia Satu Mare – perioada nedeterminata

Au depus dosarele de concurs un numar de 4 candidati .Dupa studierea si analizarea documentelor din dosarele de concurs ale candidatilor , comisia a hotarat urmatoarele :

Nr. crt	Numele si prenumele	Postul pt.care Sofer autosanitară II candideaza	Rezultatele selectarii dosarelor candidatilor
1.	Bertici Lajos Janos	Sofer autosanitară II	ADMIS –pt. a participa la concurs
2.	Borneas Catalin Mihai	Sofer autosanitară II	ADMIS –pt. a participa la concurs
3.	Vigh Levente	Sofer autosanitară II	ADMIS –pt. a participa la concurs
4.	Bandici Cosmin Constantin	Sofer autosanitară II	Respins – Conform anuntului de concurs este nevoie de 3ani vechime ca sofer (conducator auto) profesionist Nu face dovada cu acte/adeverinta/extras Revisal,Contract individual de munca din care sa reiasa dovada vechimii in profesia de sofer profesionist, conform legislatiei , ca urmare nu se respecta prevederile HGR nr.1470/2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar. Vechimea în muncă este vechimea dobândită în condițiile reglementate de legislația muncii, precum și vechimea dobândită în exercitarea unui raport de serviciu. Vechimea în specialitate este vechimea dobândită în temeiul unui contract individual de muncă, al unui raport de serviciu sau ca profesie liberală, demonstrată cu documente corespunzătoare de către persoana care a desfășurat o activitate într-o funcție de specialitate corespunzătoare profesiei sau specializării sale. Constituie vechime în specialitate și vechimea dobândită în temeiul unui contract individual de muncă, raport de serviciu sau ca profesie liberală în statele membre ale Uniunii Europene, precum și în alte state cu care România a încheiat convenții de recunoaștere reciprocă a acestor drepturi,



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
SERVICIUL DE AMBULANȚĂ JUDEȚEAN
SATU MARE
Str Careiului nr. 26/A SATU MARE
Tel/Fax: 0261-741111
e-mail: secretariat@ambulantasm.ro



			demonstrată cu documente corespunzătoare de către persoana care a desfășurat o activitate într-o funcție de specialitate corespunzătoare profesiei sau specializării sale. -permisul de conducere auto deținut la dosar și emis în România are data obținerii categ.C în data de 11.09.2020, de unde rezultă că nu există vechime în categ.C de minim 3 ani .
--	--	--	--

Termen de contestație pt. cei respinși – 24 de ore de la data afișării rezultatelor selecției dosarelor de înscriere a candidaților.

Comisia de concurs :

PRESEDINTE : 1. Dr. Heinrich Otto – director medical - *Heinrich*
MEMBRII : 2. Ing. Iago Tamas- director tehnic - *Iago Tamas*
3. Toroc Ioan-ambulantier - *Toroc Ioan*

Observator - Org. Sind. Ambulanta-Pap Gheorghe - *Pap Gheorghe*
Secretar: -Ec. Dan Delia - *Dania*